
○１章 正の数・負の数Ⅱ 学習日 月 日

乗法
年 組 番 名前

● 例題１ ●
次の計算をしなさい。
●同じ符号の２つのかけ算
（１）(＋５)×(＋７)

＝＋(５×７)
＝＋３５

（２）(－５)×(－７)
＝＋(５×７)
＝＋３５

●異なった符号の２つのかけ算
（３）(＋５)×(－７)

＝－(５×７)
＝－３５

（４）(－５)×(＋７)
＝－(５×７)
＝－３５ →１４、１５へ

問１ 次の計算をしなさい。
（１）(＋３)×(＋４)

＝＋(３×４)
＝＋１２ 答．＋１２

（２）(－６)×(－５)
＝＋(６×５)
＝＋３０ 答．＋３０

（３）(＋９)×(－７)
＝－(９×７)
＝－６３ 答．－６３

（４）(－８)×(＋２)
＝－(８×２)
＝－１６ 答．－１６

（５）(－６)×(－８)
＝＋(６×８)
＝＋４８ 答．＋４８

（６）(＋８)×(－９)
＝－(８×９)
＝－７２ 答．－７２

（７）(－７)×(＋８)
＝－(７×８)
＝－５６ 答．－５６

（８）０×(－１３)
＝０ 答．０

● 例題２ ●
次の計算をしなさい。
（１）(－１.５)×(－０.４)

＝＋(１.５×０.４)
＝＋０.６

（２）(－ )×(＋ )

＝－( × )

＝－ →34､35､41､44へ

問２ 次の計算をしなさい。
（１）(＋０.５)×(－８)

＝－(０.５×８)
＝－４ 答．－４

（２）(－０.３)×(－０.９)
＝＋(０.３×０.９)
＝＋０.２７ 答．＋０.２７

（３）(－２.５)×(＋０.６)
＝－(２.５×０.６)
＝－１.５ 答．－１.５

（４）(－ )×(＋ )

＝－( × )

＝－ 答．－

（５）(＋ )×(＋ )

＝＋( × )

＝＋ 答．＋

（６）(＋ )×(－ )

＝－( × )

＝－ 答．－
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